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Ouenka 3ppeKkTHBHOCTH peajiu3auum MYHRATH 1216 HOj NporpamMmmbl
«PasButHe cdepbl KyabTypbl B Kypuanckom ceibckoM nocesieHuH
Temprokckoro paiiona na 2016 -2018 roani» 3a 2018 roa

Cucrema nokasateneif, npuMeHsiemas 1Js OLEHKH 3((eKTHBHOCTH
peaau3aliy NporpamMm, OCHOBaHA Ha pacdeTe TpeX KPUTEepHeB:

K- nocriwkenue nokasareneit 3pHEKTHBHOCTH pealin3aliui IIPOrpaMMbl;

K>- obecneyenne GuHAHCUPOBAHUSL IPOTPAMMHBIX MEPOTIPHUSTHIA;

K5 - cTenenb BBIMOIHEHNUs 3alJJaHUPOBAHHBIX TIPOrPAMMHBIX MEPOTPHSTHIA.

I. Ouenka no kpurepuio K

@opmyTHpOBKA KpHUTepHs - JOCTHXKEeHHe MoKasateneid >()PeKTHBHOCTH
peain3aluu NporpamMmal.

BecoBoit koadduument kpurepus — N; = 0,5.

KonyectseHHoe 3HaueHne KpuTepus ornpeessercs no Gopmyle:

n

] i
K]: E ;Kl , Che

=)

7 - KOJIM4ECTBO MoKasarelieil 5((PeKTUBHOCTH peann3aliy IporpaMmBbl;

K'\ - 3HaueHue i-ro nokasatens 3QGEKTHBHOCTH peau3alii IpOrpaMmbl.

Konuyectsennoe 3HauyeHue i-ro mokasarteinsi 3Q(OEKTUBHOCTH pealu3alluy
NIPOrpamMMmbl ONpeaessercs rno popmyiie:

bIMTOJIH

K= %;T.;T 100 %, rae:

Q""" 3aIlJIaHUPOBAHHOC 3HAYCHUE IOoKa3aTe/ls YPPeKTHBHOCTU peau3aluu
NPOrpaMMmbl;

QP"Om- IOCTUTHYTO® 3HAYCHHE I110Ka3aTe/ist 9 (HeKTUBHOCTH peau3aluu
[POTPaMMBlI.

1) KonnuecTBo mosyuareseil 1OMOJHUTEbHBIX BBIIIAT CTUMYJIUPYIOLIETO
XapakTepa OTAeJbHbIMU KaTeropusiMu pabOTHHUKOB:

25,7/26,0* 100 % = 0,99

2) KonuuecTBo mocerieHnii GubioTex:

18100/ 18100 * 100 % = 1,0

3) KonuuecTBo KHHIOBbIAAY B OMOIMOTEKAX:

62800/ 62800 * 100 % = 1,0

4) KomriekroBaHHe KHH)KHOTO oHA:

100,0/100,0 * 100 % = 1,0

5) YcraHoska pacraiiHbIX BOPOT B JIOMe Ky/IbTypbl ¢T. KypuaHCKOIA:

1/1*100%=1,0

f



6) MoHTax (ycraHoBka) TpeBokHOM curHamusanun B CJIK no. Ceerubli
[TyTb JlenuHa u c1. Kyp4aHCKOH:

2/2)100% =10

7) npuobpeTenue GyTc mist GpyTOONBHONH KOMaH/bI

9/9*100%=1,0

8) HcTonHeHne TpeGOBaHUH TPUPOLHO-OXPAHHOTO 3aKOHO/ATeNbCTBA PP

100/100#100% = 1,0

9) KanurasbHblii ¥ TeKyIIHMH PEMOHT MPOTUBOINOKAPHOTO BOAONPOBOJAA B
CJIK mo. Ceetsbiii [TyTs JleHnHa

100/100%100% = 1,0

10) IIpuoGpeTeHue 3ByKOBOrO H CBETOTEXHUYECKOrO 000pYy10BaHHA

100/100 * 100% = 1,0

n=1+1+1+1+1+1+141+1=9

KonnuecTBeHHOE 3HAUEHUE KPUTEPHs

K= 1/9%0,99+1/9% 1+1/9% 1+1/9*1+1/9% 1+1/9* 1+1/9*1+1/9*1+1/9*1= 1,0

2. Onenka 1o kpurepuio Ko

dopMyIMpPOBKa KpUTepHs - obecmedernre HUHAHCUPOBAHUS MPOrpaMMHBIX
MEPOTIPUATHH.

Becosoit koapduuuent kpurepus — N> = 0,2.

KonuuecTBeHHOE 3HaUeHHe KPUTEPHs OTpesielseTcs 1o Gpopmyie:

K>=A61000cems THE:

Asooncem - yPOBEHb oOecrieueHuss (GUHAHCHPOBAHMA 3a CHET O10KETHBIX
CpeACTB Ha Mo/JIeKalIHi OLeHKe MePHOJ pealln3alni NpOrpaMMbl.

B ciydae mpegycMOTPEHHOrO (PMHAHCUPOBAHUS MEPONPHATHH [POrpaMMBI
13 G10/KETOB Pa3IUYHbLIX YPOBHEH OIOKETHOH CUCTEMbI Poccuiickoit denepanu,

3HaYeHHe BEeCOBOro Kod(pduuueHTa Jis MNepeMeHHON  Agooscem ACTNTCH N
pacripe/e/seTcss NPOINOPUHUOHANBHO  KOIMYECTBY — HCTOUHHKOB O10/KETHOTO
(uHAHCUPOBaAHMSI.

KoJnuecTBeHHOe 3HAYEHHME BbllIEYKa3aHHOW NepeMEHHOW pacCUMTBIBACTCA
o GopmyJe:
/L;HHORH
_ “oromrker :
Han™ T 0 %, rae:

J1aH
HOKET

wYAMTAHMPOBAHHbIHA 00beM PUHAHCOBOrO obecrnedeH s NporpaMmbl 3a C1eT

GHOIKETHBIO 1 892 CpesIcTB B OLEHHBAEMOM MEPHOJE Pealn3alni NporpaMMmBl,
b (akTiieckuii 00beM (bHHAHCOBOTO o0ecrneyeHus nporpamMmmsl 3a CHET

G1O/IKETHBIX CPECTB B OLEHMBAEMOM MEpHOJE peasli3alliy IIpOrpaMMBbl.

B IR/ 10817,1 % 10056 =099

K>=1 i

3. OueHka 1o kpurepHio Kj

®OpMYTHPOBKA KpPUTEpHs - CTENEeHb BbLINOJHEHHS 3aMjlaHHpOBAHHBIX
NPOrpaMMHbBIX MEPONPUSITHH.

BecoBoit koapduunent kpurepus — N; = 0,3.

KoJliuecTBeHHOE 3HaueHHe KpHTepHs PacCHHTBIBaeTCs Mo hopmye:



VBBIHOJIH
K3= Gl 100 %, rae:
V
[/ B8N0 - KOJTHYECTBO BbIIIOJHEHHBIX POrPAMMHBIX MEPOTPHUSITHIA;
Miai- KOJIMYECTBO 3aIlJIaHMPOBAHHBIX [IPOrPAMMHBIX MEPOTIPHITHH.
K3-7/7%100% =1
4. DPdexTUBHOCTH peanu3alny Mporpammel (E) onpenensercss Ha OCHOBE
MTOJTyY€HHBIX OLIEHOK 110 KPUTEPHSIM C yUeTOM MX BECOBBIX KO3 (uLneHTos (V;) o
cienyroueit popmyiie:
E=K, N, +K, N, +K; N;
E=10%05+00*02+170310
BeiBoa:  OddextuBHOCTL  peanu3aldy  MyHULMIAIbHON  MPOrpaMmbl
«PasButre cdepbl KynbTypbl B KypuaHckom cenbekom mocesieHun TeMprokckoro
paiiona Ha 2016 -2018 roxer» 3a 2018 ro mpu3HaeTCst BEICOKOIA.
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